
General Tschangg-Tschingg tepen. 
(Volitevska burka.) 

I I . General Tschangg-Tschingg dela noč in 
dan. Njegovi adjutant i švigajo po vsej deželi. 
Posebno veliko t rpi generalni adjutant: Bezzi­
Bozzi, pa adjutant ,.ptujski smrdljivec" in „že­
nijski oddelek". 

S pomočjo kinezarskega „generalnega šta­
b a " uravna bojni „plan" tako, da prime Slo­
vence na raznih bojiščih sedem kinezarskih ge­
neralov. Toda trije namreč oni v Celji in Ptuj i 
smejo le na videz borbo pričeti. Le bojno pra­
sko naj poskusijo, pravo bitko pa drugim pre­
pustijo. Ostalim torej ukaže Slovence s vso 
silo napasti in premagati, posebno v glavni 
bitki v Mariboru. Res bistroumno je Tschangg­
Tschingg svoj „plan" iztuhtal . Toda slovenski 
generali niso rok križem držali, ampak precej 
spoznali, kam „pes taco moli". To so tem loži 
izvedeli, ker so kinezarski brbljavci, zlasti pa 
general Tschangg­Tschingg. svoj ,.plan" sami 
raztrobili , ter po kinezarskih zvonovih na „pla t" 
zvonili. Zato je general Tschangg­Tschingg 
bil povsod strašno in sramotno tepen. 

Za poduk in kratek čas. 



Slavni general Montekukuli, ki je Turke 
blizu Sambotelja na Vogcrskem premagal, bil 
je vprašan, česa je treba za srečno vojskova­
nje? Odgovori: Denarjev in zopet denarjev, in 
še enkrat denarjev. Ta resnica je tudi našim 
kinezarjem znana. Zato so skrbeli že dolgo 
poprej in nabirali denarjev. Glavni oskrbnik 
jihove „kriegskase" pa je bil rusovsk deserter: 
General Pre­Loff. Tako orožan začne general 
Tschangg­Tschingg volilno borbo, hoteč kine­
zarskemu pa tudi vsemu drugemu svetu poka­
zati, kako bode uresničeno njegovo širokoustno 
obetanje, da pohrusta vse slovenske poslance. 

Volitve volilnih mož so razpisane. V Ma­
riboru komandira njegov prvi podgeneral, Slo­
vencem vže znani general Bum­Bum v zvezi z 
generalom Kangl­Kinglnom v Bistrici, med tem 
ko pri sv. Lenart i par cofastih mandarinov pa­
trolira. Vse pošte so preobložene. Koše pisem 
poganjajo med volilce. V pismih stoji: „Wahlen 
Sio liberal". Na mesto pečata pridjani so p a ­
pirnati metulji" 1—5 gld. vredni. Ob enem 
lazi okoli po hribih in dolinah, polji in plani­
nah celo kardelo najetih agitatorjev, deloma 
pravih ciganov, kinezarska smet. Ta črna voj­
ska napada posamezne župane, volilce, zmiraj 
kričajoč: ,.Le farja ne^voliti", pa tudi starih 
narodnih volilcev ne. Šnopsa pa povsod teče, 
kakor nekdaj v Palestina mleka in strdi. 

Prva večja praska zapraši pri sv. Martinu 
na Pohorji, Kinezarska baterija ima nasajene 
kanone s šnopsom, da jo Slovenci kar pobrišejo. 
Veselje mej kinezarji se ne da popisati. Kangl­
Kingl radosti pleše in bistriški „tambor" „Ragg­
Rogg­Regg" žive hraste stavi. — Tschangg­
Tschinggu in Bum­Bumu skoči nos za dva ped­
nja više. Slednji odpusti bauernvereinskega 
generala ter piše, naj gre rajši v Lipnico kle­
rikalcev „švabov" grizt ; zmaga kinezarjev je 
v Mariboru tudi brez njega gotova!" 

Sedaj spremljajo goste čete kinezarjev vo­
lilne komisarje. V vsakej občini pride do kak­
šne praske. Povsod poberejo vse, kar je za 
jesti in pi t i : kokoši, piske in pišance, jajca, 
praseta, teleta, kavrače, goske in race, gnjati, 
krače in pogače, salame, sir in „biršteljne" zlasti 
pa golaž, vino, pivo in „šnops". V slov. bi­
striškem okraji so se vže bali lakote in žeje, 
ker so kinezarji skoro vse pojedli in popili. 
Kadili so pa cigare tudi, da se je megla vlekla 
od Poličan do gornje Polskave. 

Sicer niso kinezarji povsod sreče imeli, 
kakor pri sv. Martinu. Bili so tu pa tam tudi 
nešeškani, n. pr. Makolah, Poličanah, sv. Mar­
je t i ; pa „Tagespošta", „Mariboržanka" in „Cel­
janka" jih hitro potolažijo, češ, kar Slovenci 
pravijo, to je le „švindel". Od sv. Lenarta po­
roča cofasti mandarin: „es geht schlecht" pa 
zanašajo se naposled še na „hundertarje". Tako 
se.približa den 19. avgusta, den odločilne in 

glavno bitke. General Tschangg­Tschingg te­
legrafira iz „babilonskega t u rna" : „v Mai*iboru 
imate zmagati ali pogin oti". General Bum­
Bum razpošlje takoj več regimentov „vorbesel­
nov", da mu hitro pripeljejo vojake v njegov 
„hauptqjiartier" pri „črnem orlu" na grajskem 
t rgu. Tukaj jih zbere ob 3/il0. uri predpold­
nem 19. avgusta 1884. leta po Kristusovem roj­
stvu. — Precej jih je. — Korajžno se držijo. 
— General Bum Bum zapazi to, in prepričan 
o hrabrosti vsacega kinezarja da slehernemu 
zeleno svetinjo pripeti na junaška prša in klo­
buke s hrastovim listjem oplesti. 

(Konec prih.) 
Smešnica 38 Slovenjebistriški nemčurji 

so dne 19. avg. t. 1. od volitve v Mariboru do­
mov prišli tako spremenjeni, da jih dolgo nihče 
ni poznal. Imeli so namreč vsi silno dolge, 
dolge noše! 


